1) Pg na formula Pn+1 =aofPn, da pagina 4, os fatores sao multiplicados?
E por serem fatores de inclusdo e ndo excludentes? Como tem na genética a regrado e e
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2) Pg o modelo de primeira ordem é linear se ha uma funcao exponencial, onde R é

elevado a n? Nao contraria a definicao de equacodes lineares?
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3) O R da formula R= aof, egfivale ao RO do numero basico de reproducao em Ecologia”?
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4) Ln significa logaritmo natural?
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5) e = ao numero de Euler (2,7182...) ou foi uma letra aleatoria?
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Revisao de algumas propriedades potencias e logs:
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Revisao de algumas propriedades potencias e logs:

W
LOO(S}J o & O Lmo/\\

Loh:“b 4.;\> e':o:k_ S
% x
L\ﬂk‘ Elg



Revisao de algumas propriedades potencias e logs:

Log Qe \2
Qaa = N e :Qppae’ - 0
&O o~ = Y &1\6)(/:\(/

A

% = Yo ‘|’Qv~
&o(a(t:%«) = %a:: A %063{ Qu 63 U 9
Loa(i/@ - &06«; - 10‘6‘% I (’»L/%\ = b ,Qv\va,



